

# हैदराबाद ने सबसे बड़ा स्कोर बनाकर जीता मैच

वलासन ने 34 गेंद पर 80 रन बनाए, अभिषेक-हेड के विस्फोटक अर्द्धशतक, कर्मिस-उनादकट को दो-दो विकेट

हैदराबाद, 27 मार्च। सनराइजर्स हैदराबाद ने इंडियन प्रीमियर लीग-2024 में पहली जीत हासिल की है। टीम ने बुधवार को मौजूदा सीजन के 8वें मैच में मुंबई इंडियंस को 31 रन से हराया। हैदराबाद ने इतिहास का सबसे बड़ा स्कोर बनाया। पिछला रिकॉर्ड के नाम दर्ज था। बेंगलुरु ने 2013 के सीजन में पुणे वॉरियर्स के खिलाफ 263 रन बनाए थे। राजीव गांधी इंटरनेशनल स्टेडियम में बुधवार को मुंबई ने टॉस जीतकर गेंदबाजी चुनी। हैदराबाद ने 20 ओवर में 3 विकेट पर 277 रन बनाए। जवाब में मुंबई इंडियंस की टीम 20 ओवर में 5 विकेट पर 246 रन ही बना सकी। पैट कर्मिस और जयदेव उनादकट ने 2-2 विकेट लिए। हैदराबाद के लिए अभिषेक शर्मा ने 23 बॉल पर 63, ट्रेविड हेड ने 24 बॉल पर 62 रन और हेनरिक क्लासन ने 34 बॉल पर 80 रन बनाए। एडेन मार्करम ने 28 बॉल पर 42 रन का योगदान दिया। हार्दिक पंड्या और जेरेल्ड कुट्टी को एक-एक विकेट मिला।



# दुबे ने 2 साल में सबसे ज्यादा सिक्स लगाए

चेन्नई, 27 मार्च। चेन्नई सुपर किंग्स ने इंडियन प्रीमियर लीग-2024 के 7वें मुकाबले में गुजरात टाइटंस को 63 रन से हराया। चेन्नई स्टेडियम में मंगलवार को चेन्नई ने 20 ओवर में 6 विकेट पर 206 रन बनाए। जवाब में गुजरात की टीम 8 विकेट पर 143 रन ही बना सकी। पहली बार 50 रन से ज्यादा के मार्जिन से हारा। वहीं, चेन्नई ने 29वीं बार 200 से ज्यादा का स्कोर बनाया। प्लेयर ऑफ द मैच शिवम दुबे पिछले 2 साल में 41 सिक्स लगा चुके हैं, जो टूर्नामेंट में सबसे ज्यादा है। शिवम दुबे ने रिकॉर्ड 29वीं बार 200 से ज्यादा का स्कोर बनाया। इससे पहले भी टॉप पर ही थी। के बाद ने सबसे ज्यादा 24 बार 200 से ज्यादा रन का टीम स्कोर पार किया है। शिवम दुबे ने गुजरात के खिलाफ 5 सिक्स लगाए, इसी के साथ उनके 2023 के से अब तक कुल 41 सिक्स हो गए। सबसे ज्यादा सिक्स लगाने वाले प्लेयर्स में वह पहले नंबर पर आ गए। उन्होंने फाफ डु प्लेसिस को पीछे किया। फाफ ने 2023 सीजन से अब तक 36 सिक्स लगाए हैं। गुजरात टाइटंस को में पहली बार 63 रन से हार का सामना करना पड़ा। रन के लिहाज से यह टीम की सबसे बड़ी हार है। इससे पहले 2023 में टीम को मुंबई इंडियंस ने 27 रन से हराया था। टीम ने टूर्नामेंट में 35 मैच खेले हैं और महज 11 में टीम को हार का सामना करना पड़ा।

# अफगानिस्तान ने भारत को 2-1 से हराया

नई दिल्ली, 27 मार्च। निचली रैंकिंग की अफगानिस्तान ने मंगलवार को 2026 फीफा विश्व कप क्वालीफायर में भारत को 2-1 से शिकस्त दी जिससे घरेलू टीम को हाल के वर्षों में अपनी सबसे शर्मनाक हार का सामना करना पड़ा। भारत के करिश्माई स्ट्राइकर सुनील छेत्री के अपने 150वें मैच में 94वां अंतरराष्ट्रीय गोल दागा लेकिन इसके बावजूद घरेलू टीम हार गयी। उन्होंने 37वें मिनट में पेनल्टी पर गोल दागा। विश्व कप और 2027 एएफसी एशियाई कप के संयुक्त क्वालीफायर के दूसरे चरण में भारत के घरेलू मैच में अफगानिस्तान ने 71वें मिनट में रहमत अकबरी के गोल से बराबरी हासिल कर ली। फिर घरेलू टीम को झटका लगा जब गुरप्रीत सिंह को पेंना कार्ड दिखाया गया। इसके बाद मिली पेनल्टी पर शरीफ मुहम्मद ने 88वें मिनट में अपनी टीम को निर्धारित समय में केवल दो मिनट रहते 2-1 की बढ़त दिलाकर जीत दिलायी।

# दानिल मेदवेदेव ने क्वार्टरफाइनल में जगह बनाई

मियामी, 27 मार्च। गत चैंपियन दानिल मेदवेदेव ने अपने करियर का 350वां मुकाबला जीते हुए डोमिनिक कोफर को सीधे सेट में हराकर मियामी ओपन टेनिस टूर्नामेंट में लगातार चौथे साल क्वार्टर फाइनल में जगह बनाई। मेदवेदेव ने कोफर को मंगलवार को हुए मुकाबले में 7-6, 6-0 से हराया। शीर्ष वरीय कार्लोस अल्कारेज ने भी 23वें वरीय लोरेन्जो मुसेटी के खिलाफ 6-3, 6-3 की आसान जीत के साथ अंतिम आठ में प्रवेश किया। क्वार्टर फाइनल में अल्कारेज को भिड़ंत 11वें वरीय ग्रिगोर दिमित्रोव से होगी। आठवें वरीय दिमित्रोव ने छुट्टे हुरकाज को 3-6, 6-3, 7-6 से हराया। मेदवेदेव अंतिम आठ के मुकाबले में 22वें वरीय निकोलास जैरी के खिलाफ उतरेगे जिन्होंने 22वें वरीय कास्पेर रूड को सीधे सेट में 7-6, 6-3 से हराया। ऑस्ट्रेलियाई ओपन चैंपियन और दूसरे वरीय यानिक सिनेर ने



क्रिस्टोफर ओकोनेल को 6-4, 6-3 से हराकर इस साल 20 मैच में 19वीं जीत दर्ज की। महिला वर्ग में चौथी वरीय एलेना रिबाकिन ने आठवीं वरीय मारिया सकारा को कड़े मुकाबले में दो घंटे 48 मिनट में 7-5, 6-7, 6-4 से हराकर सेमीफाइनल में प्रवेश किया। दो बार की ग्रैंडस्लैम चैंपियन विक्टोरिया अजारेका ने यूलिया पुतिंतसेवा को 7-6, 1-6, 6-3 से हराकर अंतिम चार में जगह बनाई।

# इंग्लैंड की महिला टीम ने टी-20 मुकाबले में न्यूजीलैंड को 47 रनों से हराया

वेलिंगटन, 27 मार्च। माया बूशर की 56 गेंदों में 91 रनों की तुफानी पारी और शार्लेट डीन की 26 रन देकर चार विकेट की शानदार गेंदबाजी के दम पर इंग्लैंड की महिला टीम ने चौथे टी-20 मुकाबले में न्यूजीलैंड को 47 रनों से हरा दिया है। आज यहाँ बेसिन रिजर्व में 178 रनों के लक्ष्य का पीछा करने उतरी मेजबान न्यूजीलैंड की टीम की शुरुआत बेहद खराब रही। इंग्लैंड की लारिन बेल ने सूजी बेट्स चार रन को आउट कर न्यूजीलैंड को पहला झटका दिया। इसके बाद पांचवें ओवर में शार्लेट डीन ने एमेलिया केर 21 रन पर आउट कर पवेलियन का रास्ता दिखा दिया। मैडी ग्रीन सात रन, बर्नडीन बिजुदिनाउट 23 रन, इसाबेला गेज 15 रन और हेना रो छह रन बनाकर आउट हुईं। ब्रूक हैलिडे ने टीम के लिए सर्वाधिक 25 रनों की पारी खेली। जेस केर 13 रन और रोजमेरी मेयर सात रन बनाकर नाबाद रही।

# त्रिशा और गायत्री की जोड़ी मैट्रिड स्पेन मास्टर्स के पहले राउंड में हारकर हुई बाहर

मैट्रिड, 27 मार्च। त्रिशा जॉली और गायत्री गोपिचंद की भारतीय महिला युगल बैडमिंटन जोड़ी को मैट्रिड स्पेन मास्टर्स 2024 बैडमिंटन के पहले राउंड में अमेरिका की एनी जू और कैरी जू की जोड़ी से हारकर बाहर हो गई है। सेंटो डेपोर्टिवो म्युनिसिपल गैलूर में मंगलवार को खेले गये मुकाबले में पांचवीं वरीयता प्राप्त भारतीय बैडमिंटन खिलाड़ी त्रिशा और गायत्री को राउंड ऑफ 32 में अमेरिका की एनी जू और कैरी जू की जोड़ी से 18-21, 22-20, 18-21 से हार का सामना करना पड़ा। पहला गेम में दोनों जोड़ियों ने एक-दूसरे को कड़ी टक्कर दी और कई बार स्कोर बराबर किया। शुरुआत में भारतीय जोड़ी ने बढ़त हासिल की, लेकिन एनी और कैरी ने स्कोर को 9-9 से बराबर कर दिया। इसके बाद भारतीय जोड़ी लगातार अंक हासिल किए और स्कोर 15-15 से बराबर किए दिया।

लेकिन एनी और कैरी को जोड़ी ने इस गेम को 21-18 से जीत लिया। दूसरे गेम को शुरुआत में अमेरिका की महिला युगल जोड़ी भारतीय जोड़ी पर हावी रही और 13-9 की बढ़त बना ली। लेकिन त्रिशा और गायत्री ने लगातार अंक अर्जित करते हुए दूसरे गेम को 22-20 से जीत लिया। तीसरा और निर्णायक गेम रोमांच रहा दोनों जोड़ियों मैच को जीतने के लिए हर मुमकिन प्रयास कर रही थीं। एनी और कैरी ने 7-2 की शुरुआती बढ़त बनाई, लेकिन इसके बाद भारतीय जोड़ी ने जवाबी प्रदर्शन किया। भारतीय जोड़ी को हार का सामना करना पड़ा। वहीं पुरुष एकल क्वालीफायर एक अन्य मुकाबले में मिथुन मंजुनाथ ने हमवतन एसे सुब्रमण्यम को एक घंटे चार मिनट तक चले मुकाबले में 15-21, 24-22, 21-18 से हराया। इसके

बाद भारतीय बैडमिंटन खिलाड़ी ने चीनी ताइपे के झुओ-फू लियाओ को 21-16, 21-12 से हराकर मुख्य ड्रॉ में प्रवेश किया। पुरुष एकल के पहले दौर में उनका मुकाबला चीनी ताइपे के एक अन्य शटलर वांग लु-वेई से होगा। महिला एकल क्वालिफिकेशन के पहले राउंड में आद्या वरीयाथ को यूक्रेन की पोलिना बुहरोवा से सीधे गेम में 21-13, 21-19 से हार मिली। वहीं, पुरुष एकल क्वालिफिकेशन मुकाबले में समीर वर्मा और एस शंकर मुधुस्वामी को हार का सामना करना पड़ा। पुरुष युगल में कृष्णा प्रसाद गरामा-साई प्रतीक की जोड़ी ने कनाडा के एडम डॉग और नाइल याकुरा पर 21-15, 28-30, 21-11 से जीत दर्ज की, जबकि आठवीं वरीयता प्राप्त एमआर अर्जुन और ध्रुव कपिला ने मैक्सिको के जॉब कैस्टिलो और लुइस मोंटोया पर सीधे गेम में 21-18, 21-17 से हराया।

# सचिन तेंदुलकर ने रोहित को 200 नंबर की जर्सी दी उपहार

हैदराबाद, 27 मार्च। दिग्गज बल्लेबाज सचिन तेंदुलकर ने बुधवार को इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) में मुंबई इंडियंस के लिए 200वें मैच खेल रहे रोहित शर्मा को 200 नंबर लिखी जर्सी उपहार में दी है। आज यहाँ आईपीएल के आठवें मुकाबले में मुंबई इंडियंस की ओर से सनराइजर्स हैदराबाद के खिलाफ खेलने में उतरे ही रोहित शर्मा मुंबई के लिए 200वां मैच खेलने वाले पहले खिलाड़ी बन गये हैं। मैच से पहले सचिन ने रोहित को 200 नंबर की जर्सी भेंट करते हुए उनके शानदार करियर के लिए बधाई दी। रोहित शर्मा ने आईपीएल में कुल 245 मुकाबले खेले हैं। उन्होंने कुल छह हजार से भी ज्यादा रन बनाए हैं।

# इस वजह से जल्द भारत लौटेंगी अनुष्का, मामला वामिका कोहली से जुड़ा

नई दिल्ली, 27 मार्च। अनुष्का शर्मा, जो इस समय अपने नवजात बेटे अकाय और बेटी वामिका के साथ लंदन में हैं। हाल ही में विराट कोहली ने क्रिकेट मैदान से अपनी पत्नी अनुष्का शर्मा, बेटे अकाय कोहली और बेटी वामिका कोहली के साथ वीडियो कॉल पर बात करते हुए अपने मनमोहक भावों से अपने फैंस को मंत्रमुग्ध कर दिया क्योंकि वे कुछ महीनों के लिए लंदन में हैं। लेकिन जल्द ही अनुष्का भारत वापस आएंगी और स्टैंड से पति के लिए चीयर करेंगी। बॉलीवुड लाइफ की एक नई रिपोर्ट के

मुताबिक अनुष्का शर्मा वापस भारत के लिए उड़ान भर सकती हैं और उनका भारत वापस आने का एक और कारण वामिका का स्कूल है। नई वामिका अब अपनी ग्री-प्राइमरी शिक्षा शुरू करने वाली है। एक अंदरूनी सूत्र से पता चला है, "वामिका जनवरी 2024 में 3 साल की हो गईं और शिक्षा नियम के अनुसार, वामिका अब किसी भी स्कूल में नर्सरी में जाएंगी क्योंकि उसका स्कूल 2021 में हुआ है। स्कूली शिक्षा अप्रैल में 20 से 30 दिनों के लिए शुरू होगी और फिर से मिलेगी गर्मी को छुट्टियां और जून में फिर से खुलेगा। इसलिए फैंस उम्मीद कर सकते हैं कि अनुष्का जल्द ही भारत वापस आएंगी। सूत्र आगे कहते हैं, हर स्टार किड की तरह वामिका भी डीएएस से अपनी स्कूली शिक्षा शुरू कर सकती हैं और हर कोई केवल यह देखने के लिए इंतजार कर रहा है कि माता-पिता ने अपनी छोटी बेटी के लिए क्या योजना बनाई है। यह स्कूल कई सेलिब्रिटी बच्चों का पसंदीदा है, जिनमें ऐश्वर्या राय बच्चन और अभिषेक बच्चन, आमिर खान और किरण राव, शाहरुख खान और गौरी खान, ऋतिक रोशन और अन्य शामिल हैं।

# हीरो इंडियन ओपन गोल्फ से वापसी कर रहे अनिर्बान लाहिड़ी से अच्छे प्रदर्शन की उम्मीद

नई दिल्ली, 27 मार्च। अनुभवी भारतीय गोल्फ खिलाड़ी अनिर्बान लाहिड़ी गुरुवार से शुरू हो रहे हीरो इंडियन ओपन में अपने नौ साल के खिलावी सूखे को खत्म करना चाहेंगे। ओलंपिक में दो बार देश का प्रतिनिधित्व कर चुके लाहिड़ी लंबे समय के बार राष्ट्रीय चैंपियनशिप में वापसी करेंगे। पेरिस ओलंपिक का टिकट पक्का करने की कोशिश में लगे अनुभवी भारतीय गोल्फ खिलाड़ी अनिर्बान लाहिड़ी गुरुवार से यहां शुरू हो रहे हीरो इंडियन ओपन में अपने नौ साल के खिलावी सूखे को खत्म करना चाहेंगे। ओलंपिक में दो बार देश का प्रतिनिधित्व कर चुके लाहिड़ी लंबे समय के बार राष्ट्रीय चैंपियनशिप में वापसी करेंगे। एलआईवी गोल्फ से जुड़ने के बाद उनकी रैंकिंग 401 हो गयी है और पेरिस खेलों में जगह बनाने के लिए उन्हें अच्छे नतीजे की जरूरत होगी। सऊदी अरब समर्थित एलआईवी गोल्फ को आधिकारिक विश्व गोल्फ रैंकिंग (ओडब्ल्यूजीआर) से मान्यता प्राप्त नहीं है। लाहिड़ी ने अपना पिछला खिताब इसी स्थान में नौ साल पहले (2015) जीता था। वह इसके 57वें आयोजन में बेहत प्रदर्शन करने को लेकर आश्वस्त है। उन्होंने कहा, "मैं यहां जीतना चाहता हूँ, मैं यहां फिर से जीतने के लिए आतुर हूँ, .... मैं पिछले 15-16 वर्षों से खेल रहा हूँ और

यहां जीत दर्ज करने की ललक वैसी ही है जैसी की 10, 15 साल पहले थी। मुझे खुद को यह साबित करना है।" इस 36 साल के खिलाड़ी ने कहा, " मैं पेरिस जाना चाहूंगा। इसके लिए मुझे अगले आठ दौर या 12 दौर में अच्छा खेलना होगा। मैं एशियाई टूर के टूर्नामेंटों में ऐसा करना चाहूंगा।" लाहिड़ी भारतीय खिलाड़ियों की रैंकिंग में तीसरे स्थान पर है। उनसे पहले शुभंकर शर्मा (202) और गगनजीत भुल्लर (240) हैं। यह दोनों खिलाड़ी भी ओलंपिक में देश के प्रतिनिधित्व का मौका नहीं चूकना चाहेंगे।

# ऑस्ट्रेलिया महिला टीम ने बांग्लादेश को आठ विकेट से हराया

मीरपुर, 27 मार्च। गेंदबाजों के शानदार प्रदर्शन के बाद कप्तान अलिसा हीली के 33 रन और एलिस पेरी की नाबाद 27 रनों की एलआईवी गोल्फ को आधिकारिक विश्व गोल्फ रैंकिंग (ओडब्ल्यूजीआर) से मान्यता प्राप्त नहीं है। लाहिड़ी ने अपना पिछला खिताब इसी स्थान में नौ साल पहले (2015) जीता था। वह इसके 57वें आयोजन में बेहत प्रदर्शन करने को लेकर आश्वस्त है। उन्होंने कहा, "मैं यहां जीतना चाहता हूँ, मैं यहां फिर से जीतने के लिए आतुर हूँ, .... मैं पिछले 15-16 वर्षों से खेल रहा हूँ और

# वोपन्ना-एवडेन की जोड़ी का बेहतरीन प्रदर्शन, सेमीफाइनल में हुई एंटी

नई दिल्ली, 27 मार्च। भारत के दिग्गज टेनिस खिलाड़ी रोहन बोपन्ना और ऑस्ट्रेलिया के उनके जोड़ीदार मैथ्यू एवडेन ने यहां मियामी ओपन में नीदरलैंड के सेम वर्बीक और ऑस्ट्रेलिया के जॉन-पेट्रिक स्मिथ को हराकर साल के तीसरे पुरुष युगल सेमीफाइनल में जगह बनाई। इस साल ऑस्ट्रेलियाई ओपन का खिताब जीतने वाले बोपन्ना और एवडेन ने पहला सेट गंवाते के बाद वापसी करते हुए 3-6 7-6 गगनजीत भुल्लर (240) हैं। यह दोनों खिलाड़ी भी ओलंपिक में देश के प्रतिनिधित्व का मौका नहीं चूकना चाहेंगे।



और जुलाई-अगस्त में होने वाले पेरिस ओलंपिक के लिए सीधे क्वालीफाई करने में मदद मिलेगी। पेरिस ओलंपिक के लिए सीधे क्वालीफाई करने की रैंकिंग पर निवार करने की कट ऑफ तारीख 10 जून है।

बोपन्ना और एवडेन की शीर्ष वरीयता प्राप्त जोड़ी ने पहले सेट में काफी सहज गतिविधियों की लेकिन दूसरे सेट में अहम लम्हों पर अंक जीकर इसे जीता और मुकाबले को टाईब्रेकर में खींचा तथा फिर जीत दर्ज की। सेमीफाइनल में बोपन्ना और एवडेन की भिड़ंत स्पेन के मार्सेल ग्रेनोलेस और अर्जेन्टीना के होरासियो जेबालोस तथा ब्रिटेन के लॉयड ग्लासपूल और नीदरलैंड के जॉन जूलियन रोजर के बीच होने वाले मुकाबले के विजेता से होगी। बोपन्ना और एवडेन इससे पहले इस साल ऑस्ट्रेलियाई ओपन और एडीलेड ओपन के फाइनल में खेल चुके हैं।

# भारत-पाक खेलने के इच्छुक हो तो ऑस्ट्रेलिया मेजबानी को तैयार है : सीए

सिडनी, 27 मार्च। क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया (सीए) ने कहा है कि अगर भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) और पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड (पीसीबी) एक-दूसरे के साथ खेलने के लिए सहमत हैं तो वह मेजबानी के लिए तैयार है। सीए के मुख्य कार्यकारी निक हॉकली ने बुधवार को भारत-पाकिस्तान मैच को लेकर फिर से अपनी यह इच्छा दोहराते हुए कहा, 2022 में मेलबर्न क्रिकेट ग्राउंड पर भारत-पाकिस्तान मैच का आयोजन इस मैदान के सबसे यादगार पलों में से एक था। अब कई लोग इस प्रतिस्पर्धा का फिर से गवाह बनना चाहते हैं। अगर ऐसा कोई अवसर आता है तो हम उस मौके को खुशी से स्वीकार करेंगे। अगर इसमें हमारी कोई भूमिका हो सकती है, तो हम उस भूमिका के लिए भी तैयार हैं। हम इस समर पाकिस्तान और भारत को मेजबानी के लिए उत्साहित हैं। मंगलवार को सीए के शेड्यूलिंग हेड पीटर रोच ने कहा था कि अगर भारत-पाकिस्तान के क्रिकेट बोर्ड चाहें तो वह एक त्रिकोणीय सीरीज का भी आयोजन कर सकता है, जिसमें भारत-पाकिस्तान के अलावा तीसरी टीम मेजबान ऑस्ट्रेलिया है। पाकिस्तान की पुरुष क्रिकेट टीम तीन एकदिवसीय और तीन टेस्ट मैचों की सीरीज के लिए नवंबर में ऑस्ट्रेलिया आयेगी। यह सीरीज समाप्त होने

के चार दिन बाद ही 22 नवंबर से ऑस्ट्रेलिया को भारत के खिलाफ पांच टेस्ट मैचों की सीरीज खेलनी है, जिसकी तैयारी के लिए भारतीय टीम पहले ही ऑस्ट्रेलिया पहुंचनी होगी। उल्लेखनीय है कि भारत और पाकिस्तान के बीच वर्ष 2012-23 के बीच दो केवल आईसीसी टूर्नामेंट और एशिया कप में भिड़ंत हुई है। वर्ष 2022 टी-20 विश्वकप के दौरान मेजबान क्रिकेट ग्राउंड ने भारत-पाकिस्तान मैच का आयोजन किया था।

# आईजीआई कॉलेज ने जीता इंटर कॉलेज हॉकी खिताब

नयी दिल्ली, 27 मार्च। इंदिरा गांधी इंस्टिट्यूट ऑफ फिजिकल एजुकेशन एंड स्पोर्ट्स साईंसेज (आईजीआईपीईएसएस) ने राउंड रोबिन लीग में अपने तीनों मुकाबले जीतकर दिल्ली यूनिवर्सिटी इंटर कॉलेज हॉकी पुरुष चैंपियनशिप 2023-24 का खिताब जीत लिया है। आईजीआईपीईएसएस ने अपने तीनों मैचों में जीत हासिल की अंक के साथ चैंपियनशिप में शीर्ष स्थान प्राप्त किया। श्यामलाल कॉलेज ने चार अंक के साथ गोल एवरेज से दूसरा स्थान और श्री गुरु तेग बहादुर खालसा कॉलेज को चार अंक के साथ तीसरा स्थान हासिल हुआ।